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Wolfsburg, im März 2023








Liebe Eltern des Täuflings, 

Sie möchten Ihr Kind in unserer Kirchengemeinde taufen lassen. Darüber freuen wir uns! Die Taufe ist ein besonderes Ereignis: für Sie als Eltern, für Ihr Kind, und auch für uns als Kirchengemeinde. 
Wir haben Ihnen im Folgenden einige Informationen zusammengestellt und einige Dinge aufgeführt, die Sie bitte bis zu meinem Taufbesuch bei Ihnen besorgen möchten bzw. bereithalten. Rufen Sie uns bitte ungefähr 14 Tage vor der Taufe Ihres Kindes an. Dann werden wir einen Termin für das Taufgespräch ausmachen, in dem wir alles Wichtige für die Taufe besprechen werden. 

Die aufgeführten Texte sind nur eine kleine Auswahl von möglichen Taufsprüchen. Schauen Sie sich die Taufsprüche in Ruhe an und entscheiden Sie gemeinsam, welchen Taufspruch Sie sich für Ihr Kind wünschen. Vielleicht blättern Sie auch in der Bibel, um einen passenden Bibelvers zu finden. Oder Sie schauen im Internet nach unter www.taufspruch.de. Dort finden Sie noch weitere Vorschläge. 
1. Gott spricht: Ich will dich nicht verlassen noch von dir weichen. Sei getrost und unverzagt. (Jos 1, 5) 
2. Die den Herrn liebhaben, sollen sein, wie die Sonne aufgeht in ihrer Pracht. (Richter 5,31) 
3. Ein Mensch sieht, was vor Augen ist; der Herr aber sieht das Herz an. (1. Samuel 16, 7) 
4. Der Herr ist mein Hirte, mir wird nichts mangeln. (Psalm 23, 1) 
5. Bei dir ist die Quelle des Lebens, und in deinem Lichte sehen wir das Licht. (Psalm 36,10) 
6. Sende dein Licht und deine Wahrheit, dass sie mich leiten. (Psalm 43,3) 
7. Denn er hat seinen Engeln befohlen, dass sie dich behüten auf allen deinen Wegen, dass sie dich auf den Händen tragen und du deinen Fuß nicht an einen Stein stoßest. (Psalm 91,11 +12) 

Eine Taufkerze erhalten Sie von unserer Kirchengemeinde als Geschenk.

Nach einem Jahr werden Sie zu einem Tauferinnerungs-Gottesdienst eingeladen, in dem die Kinder noch einmal gesegnet werden und ihr Foto samt Holzvogel- bzw. -frucht mit nach Hause nehmen dürfen. 





Zur Taufe benötigen wir die Patenscheine von den Paten, die Sie sich ausgesucht haben. Der Patenschein ist die Bescheinigung darüber, dass der Pate Mitglied der Kirche ist. Paten aus unserer Kirchengemeinde benötigen keinen Patenschein. 
Ferner benötigen wir von Ihnen eine Kopie der Geburtsurkunde Ihres Kindes. 

Falls Sie nicht zu unserer Kirchengemeinde gehören, benötigen wir eine so genannte „Taufdimissiorale“, diese bekommen Sie in Ihrer Heimatkirchengemeinde. Sie dient dazu, dass Ihre Heimatgemeinde darüber informiert wird, dass ihr Kind in einer anderen Kirche getauft wird. 

Die Kosten für den Taufgottesdienst (Küster-, Reinigungs- und Organistengebühren) werden von der Kirchengemeinde getragen. Ihnen entstehen also keine Ausgaben. 
Gerne hält man solch einen Tag auf einem Foto bzw. Film fest. Bitte fotografieren Sie nicht im Altarraum und nicht am Taufbecken. Wir können den Taufakt gerne nach dem Gottesdienst nachstellen. 

Zur Taufe finden Sie auch Informationen im Internet (z.B. www.taufspruch.de). 
Die Taufe Ihres Kindes wird der Gemeinde zumeist am Sonntag vor der Taufe (oder nach Absprache) im Gottesdienst bekannt gegeben. Am Sonntag nach der Taufe beten wir für Ihr Kind, die Paten und Sie als Eltern. Dazu möchten wir Sie herzlich einladen! 

Hinweisen möchten wir noch darauf, dass wir in unserer Kirchengemeinde ein vielfältiges Angebot für Kinder haben, das Sie dem Gemeindebrief entnehmen können. Wir freuen uns, wenn Sie dabei sind! 

Nun wünschen wir Ihnen viel Vorfreude und eine schöne Vorbereitung für den Tauftag Ihres Kindes!

Mit herzlichen Grüßen
Ihre 
Uta Heine, Pastorin, und Iris Krüger, Gemeindesekretärin
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